TpoyiHuku
ITUKETKA

JOKET 123 00 00 00 DT

Jet

10 "IKET"

Konnuectso
O0o03HaueHue HaumenoBanue IIT. B
II0CTaBKe

JOKET 123 01 00 00 Tpoitauk nunmensubii dy9/ dy9/ dy9

-01 Tpoitnuk HunnensHbid dy9/ dy6/ dy6

-02 Tpoiinuk HunnenbHbIN dy6/ dy6/ dyb

-03 Tpoitnuk HunmnensHbid dy6/ dy9/ dy9

-04 Tpoitauk HunmensHbIi dy6-9/ dy6-9/ dy6-9
JUKET 123 02 00 00 Tpoitnuk mrynepusiit M16x1,5

-01 Tpoitauk mrynepssiii M12x1,25

-02 Tpoitnuk mrynepusiii M16x1,5LH

-03 Tpoitnuk mrynepusiit M12x1,25LH
JUKET 123 03 00 00 TpoiiHuk koMmOnHUpoBaHHBIA M16x1,5

-01 Tpoitnuk komOuHMpoBaHHbId M16x1,5LH

-02 Tpoitnuk komOuHMpoBanHbId M16x1,5/ M12x1,25

03 Tpoitnuk komOuHMpoBaHHbIH M16x1,5LH/

M12x1,25LH

-04 Tpoiinuk komOuHUpoBaHHbI M16x1,5/ dy9

-05 Tpoiinuk komOuHMpoBanHbli M16x1,5LH/ dy9

-06 Tpoiinuk komOnHMpoBaHHBI M16x1,5/ dy6

-07 Tpoitnuk komOuHMpoBanHbli M16x1,5LH/ dy6

-08 Tpoitnuk komOuHMpoBaHHbIA G 4" / dy9

-09 Tpoiinuk komOuHupoBanHblii Cin 21,8LH/ dy9
JOKET 123 10 00 00 Tpoitauk vHunmensHbii dy9/ dy6/ dy6/ dyb

-01 Tpoitnuk HunnensbHbId dy9/ dy6/ dyb
JUKET 123 14 00 00 Komnekrop M16x1,5 /M16x1,5

-01 Komnexrop M16x1,5LH /M16x1,5LH

1 Haznauyenue

TpoitHuky npeHa3HaueHbI 715 Pa3BECHUs Ta30BbIX IOTOKOB Ha JBa U 0oJiee pyubs,
TpoitHuKK yCTaHABIMBAIOTCS B pa3pblB ra30BbIX MarucTpaieil, ¢ HOMUHAJIbHBIM JaBJICHUEM ra3a
PN<10 krc/cm?. IIpumensiemblit ra3 cMOTpH B Tabmune 1.

2 OcHOBHBIE TEXHHYECKHE JaHHbIE

OcHOBHbBIE TEXHHUUYECKHUE JJaHHBIEC TPUBEICHBI B TA0. 1.

Taomumna 1
[IpucoequuuTENBHBIE
Macca,
O60o3HaueHue pasMepbl I'a3 r Puc.
BXO/]1 BBIXO/]
dy9 KHCJIOPO/I,
KET 123 01
a 3010000 dy? dy9 ropsYMii ras, 0,08
VHEPTHBIN a3
dy6 BO31IyX
-01 dy9 dy6 0,07
dy6
-02 dy6 dy6 0,06




dy9

- 0,07
03 dy6 dyo ,
dy6-9
-04 dy6-9 dy6-9 0,09
Ml6x1,5
JOKET 123020000 | M16x1,5 M16x1.5 KHCTOPOL, 0,08
WHEPTHBIN a3
Mi2x1,25 | BO3YX
-01 M12x1,25 M12x1.25 0.07
Ml6x1,5LH
-02 Ml6x1,5LH MI6x1.5LH 0,08
TOpIOYNH Ia3
M12x1,25LH
03 MI2xL2SLH | 0oty 0,07
KHCIIOPOJT,
Ml16x1,5 o
JOKET 123030000 | M16x1,5 M16x1.5 WHEPTHBIN Ta3 0,1
BO3/1yX
Ml6x1,5LH o
-01 Ml16x1,5LH MIl6x1.5LH | TPl ras 0,1
KHCIIOPOJT,
M12x1,25 o
-02 Ml16x1,5 M12x1.25 WHEPTHBIN ra3 0,09
BO3/1yX
M12x1,25LH .
-03 Ml16x1,5LH M12x1.25LH | TPl ras 0,09
s KHCIIOPOJT,
-04 MIl6x1,5 dy9 WHEPTHBIN Ta3 0,1
Y BO3/1yX
-05 Mléx1,5LH gy9 TOPIOUHii ra3 0,1
y9
dv6 KHCIIOPOJT,
-06 M16x1,5 dy6 HWHEPTHBIN ra3 0,09
4 BO3/1yX
-07 Ml16x1,5LH Egg roproYMii ra3 0,09
Vo KHCIIOPOJT,
-08 G 3/4" dy9 WHEPTHBIH ra3 0,2
Y BO3/1yX
-09 Cn 21,8LH dy9 roproYHii ra3 0,15

dy9




dy6
JIOKET 123100000 | dy9 dy6 0,05 .
dy6 KHUCIIOPOJ,
ropsYni ras,
WHEPTHBIN ra3
dy6 BO3/IYX
-01 dy9 dy6 0,05
dy6
ﬁ}gi}’g KHCIIOPOJI,
JOKET 123140000 | M16x1,5 M16x1:5 WHEPTHBIN Ta3 0,19 |
M16x1,5 BO3IYX
M16x1,5LH
M16x1,5LH . I |
-01 Ml16x1,5LH MIl6x1.5LH | TPl ras 0,19
M16x1,5LH
3. CBueTeJBCTBO O IPHEMKE
Tpoitnuk JOKET 123 W3TOTOBJIEH B

COOTBETCTBUU C TPEOOBAHUAMM KOHCTPYKTOPCKOW NOKYMEHTALlMU U TMPU3HAHBI TOJHBIMHU IS
IKCIUTyaTallHH.

OTMeTKa O MpHUEMKE:

Jlara BbIMyCKa:

4. 'apaHTHH U3TrOTOBUTEJIS

N3rotoButens rapaHTUpPYEeT COOTBETCTBHE MW3/ETUS TPeOOBAaHUAM KOHCTPYKTOPCKOM
JOKYMEHTAIlMU TP COOJIIOIEHNHN YCIIOBUN TPAHCIIOPTUPOBAHUS, XPAaHEHUS IKCIUTyaTallUu.

N3roroButens rapaHTUpyeT HOPMAIbHYIO padOTy U3ZeNus B TeueHue 12-Tu Mecs1eB co JHs
MIPOJIaXKU.

5. Oco0bIe OTMETKH

Tpoitnuku o6e3xupensl B coorBeTcTBUU ¢ OCT 26-04-312-83

3A0 IO «JA/KET»

Anpec 000cobaeHHOTO TIoIpa3iesieHus (IOYTOBBIN aapec):
426039, VP, r. xesck, yn. Botkuackoe mocce, 298
Tenedonsr: (3412) 601-535, 601-526, 601-527
E-mail: jet@svarkajet.ru
http://www.promjet.ru







